

Egyed Lászlót nem lehet leírni

Klubtalálkozókon nosztalgiával gondolunk vissza azokra az évekre, amikor a pasaréti sporttelepen minden évben a pénzügyőr nyugdíjasok országos nyugdíjas találkozót tartottak. Ezeken a rendezvényeken rendszeresen szerepelt versmondással Egyed László. Akkoriban a pénzügyőr nyugdíjas rendezvények elképzelhetetlenek voltak szavalata nélkül. Nyugdíjas szövetségünk elnöksége udvari versmondójának számított, mint ahogy annak idején Zichy Mihály az orosz cár udvari festőjének. Mellette – sportnyelven szólva – más nem rúgott labdába. Sok évvel ezelőtt, amikor elnökségünk vezetői egy ünnepségen Lukács Sándor Kossuth-díjas színművész előadásában József Attila A Dunánál című versét hallották, azonnal az jutott eszükbe, hogy vajon „a mi Lacink” el tudná-e mondani ezt a szép verset. Próbát tettek, ami sikerrel járt. Tesztelhetnék volna más verssel is, mivel Laci repertoárján hozzátétőleg tizenöt olyan színpadképes vers van, amit bármikor, bárhol el tud mondani. Ezt az erényét szűkebb pátriájában, Komáromban és környékén, nagyon jól ismerik és gyakran hívják verset mondani jeles rendezvényeken, október 23.-án, vagy karácsony táján. Az alkalomhoz illő verset mindig ő választja ki. Az úgynevezett színpadképesek között olyan versek szerepelnek, mint Wass Alberttől az Üzenet haza, vagy Márai Sándortól a Mennyből az angyal.

Kollégáról lévén szó, pénzt tőlünk soha nem kapott. Áldásos tevékenységét rendszerint könyvvel jutalmaztuk. A sokadik kötet átvétele után előállt azzal a kívánsággal, hogy a könyvben rögzítsük az ajándékozás tényét és okát. Készséggel tettünk eleget a kérésnek és a legközelebbi alkalommal közreműködő krónikásként a következő sorokat írtam az általam vásárolt könyv első oldalára: Egyed Lászlónak a pénzügyőr nyugdíjasok országos találkozóján Márai Sándor Mennyből az angyal című verse ihletett tolmácsolásáért. Az aláírók pedig dr. Garamvölgyi Károly és Szabó Sándor voltak. Ez már csak emlék, de az, hogy Egyed László jóval túl a hetvenen még mindig köztünk van és magas színvonalú versmondásával elkápráztatja hallgatóságát, az öröndetes valóság. Jutalom az Élettől.

Kis István